Política de Privacidad
Esta política de privacidad rige para todas las aplicaciones móviles para Android creadas por SIDERPERU y publicadas en la cuenta de desarrollador con el nombre antes mencionado.
¿Qué tipo de información recolectamos?
Para el correcto funcionamiento de las aplicaciones que construimos o desarrollamos, estos son algunos de los datos que recolectamos:
Ubicación
Para el caso de las aplicaciones que sea necesario accedemos a los datos proporcionados por el GPS. Estos datos no los manejamos nosotros, son directamente manejados por Google Maps (nuestro proveedor de mapas).
Dato de registro
Quiero informarle que cada vez que utiliza mi Servicio, en caso de un error en la aplicación, recopilo datos e información (a través de productos de terceros) en su teléfono llamados Datos de registro. Estos datos de registro pueden incluir información como la dirección del Protocolo de Internet («IP») de su dispositivo, el nombre del dispositivo, la versión del sistema operativo, la configuración de la aplicación cuando utiliza mi Servicio, la hora y la fecha de uso del Servicio y otras estadísticas.
Cookies
Las cookies son archivos con una pequeña cantidad de datos que se usan comúnmente como identificadores únicos anónimos. Estos se envían a su navegador desde los sitios web que visita y se almacenan en la memoria interna de su dispositivo.
Este servicio no utiliza estas «cookies» explícitamente. Sin embargo, la aplicación puede usar código de terceros y bibliotecas que usan «cookies» para recopilar información y mejorar sus servicios. Tiene la opción de aceptar o rechazar estas cookies y saber cuándo se envía una cookie a su dispositivo. Si elige rechazar nuestras cookies, es posible que no pueda usar algunas partes de este Servicio.
Proveedores de servicio
Puedo emplear a empresas e individuos de terceros debido a las siguientes razones:
· Para facilitar nuestro servicio;
· Para proporcionar el Servicio en nuestro nombre;
· Para realizar servicios relacionados con el Servicio; o
· Para ayudarnos a analizar cómo se utiliza nuestro Servicio.
Deseo informar a los usuarios de este Servicio que estos terceros tienen acceso a su Información personal. La razón es realizar las tareas que se les asignaron en nuestro nombre. Sin embargo, están obligados a no divulgar ni utilizar la información para ningún otro propósito.
Seguridad
Valoro su confianza en proporcionarnos su información personal, por lo tanto, nos esforzamos por utilizar medios comercialmente aceptables para protegerla. Pero recuerde que ningún método de transmisión por Internet o método de almacenamiento electrónico es 100% seguro y confiable, y no puedo garantizar su seguridad absoluta.
Enlaces a otros sitios
Este servicio puede contener enlaces a otros sitios. Si hace clic en un enlace de un tercero, será dirigido a ese sitio. Tenga en cuenta que estos sitios externos no son operados por mí. Por lo tanto, le recomiendo que revise la Política de privacidad de estos sitios web. No tengo control ni asumo ninguna responsabilidad por el contenido, las políticas de privacidad o las prácticas de sitios o servicios de terceros.
Privacidad de los niños
Estos Servicios no se dirigen a ninguna persona menor de 13 años. No recopilo a sabiendas información de identificación personal de niños menores de 13 años. En el caso de que descubra que un niño menor de 13 años me ha proporcionado información personal, la borro inmediatamente de nuestros servidores. Si usted es padre o tutor y sabe que su hijo nos ha proporcionado información personal, comuníquese conmigo para que pueda realizar las acciones necesarias.
¿Qué hacemos con los datos que recolectamos?
Los datos recolectados son de dos tipos:
· Datos recolectados por nosotros.
· Datos recolectados por terceros.
Datos recolectados por nosotros
Estos datos se recolectan para obtener un feedback de que es lo que quieren nuestros usuarios y así poder mejorar brindando las correctas mejoras en cada actualización.
Los datos son manipulados a nivel de código, luego procesados en grandes cantidades, pero en ningún momento accedemos a datos de un usuario en particular, pues están encriptados y solo el usuario dueño de la información puede acceder a ellos.
Datos recolectados por terceros
En los datos recolectados por terceros están:
· Google Play
· Google Analytics
· Google Admob
· Firebase
Puedes dar click a cada uno de los elementos de la lista para acceder a sus políticas de datos.
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This privacy policy applies to all mobile applications for Android created by SIDERPERU and published in the developer account with the name mentioned above.
What kind of information do we collect?
For the proper functioning of the applications we build or develop, these are some of the data we collect:
Location
In the case of applications that are necessary we access the data provided by the GPS. These data are not handled by us, they are directly managed by Google Maps (our map provider).
Registration Data
I want to inform you that every time you use my Service, in case of an application error, I collect data and information (through third-party products) on your phone called Registration Data. This registration data may include information such as the Internet Protocol («IP») address of your device, the name of the device, the version of the operating system, the application settings when using my Service, the time and date of Use of the Service and other statistics.
Cookies
Cookies are files with a small amount of data that are commonly used as unique anonymous identifiers. These are sent to your browser from the websites you visit and stored in the internal memory of your device.
This service does not use these cookies explicitly. However, the application may use third-party code and libraries that use cookies to collect information and improve its services. You have the option of accepting or rejecting these cookies and knowing when a cookie is sent to your device. If you choose to decline our cookies, you may not be able to use some parts of this Service.
Service providers
I can employ third party companies and individuals due to the following reasons:
· To facilitate our service;
· To provide the Service on our behalf;
· To perform services related to the Service; or
· To help us analyze how our Service is used.
I wish to inform the users of this Service that these third parties have access to your Personal Information. The reason is to perform the tasks assigned to them on our behalf. However, they are required not to disclose or use the information for any other purpose.
Security
I value your confidence in providing us with your personal information, therefore, we strive to use commercially acceptable means to protect it. But remember that no method of transmission over the Internet or method of electronic storage is 100% safe and reliable, and I cannot guarantee its absolute security.
Links to other sites
This service may contain links to other sites. If you click on a link from a third party, you will be directed to that site. Note that these external sites are not operated by me. Therefore, I recommend that you review the Privacy Policy of these websites. I have no control or assume any responsibility for the content, privacy policies or practices of third-party sites or services.
Children’s privacy
These Services are not directed to any person under 13 years old. I do not knowingly collect personally identifiable information from children under 13. In the event that I discover that a child under 13 has provided me with personal information, I immediately delete it from our servers. If you are a parent or guardian and know that your child has provided us with personal information, contact me so I can take the necessary actions.
What do we do with the data we collect?
The data collected are of two types:
· Data collected by us.
· Data collected by third parties.
Data collected by us
This data is collected to obtain feedback on what our users want and thus be able to improve by providing the correct improvements in each update.
The data is manipulated at the code level, then processed in large quantities, but at no time do we access data from a particular user, as they are encrypted and only the user who owns the information can access them.
Data collected by third parties
In the data collected by third parties are:
· Google Play
· Google Analytics
· Google Admob
· Firebase
You can click on each of the items in the list to access its data policies.
